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Übungen zur Integrations- und Maßtheorie

Aufgabe 31. Sei L1 die Lebesgue-Algebra auf R und L2 die Lebesgue-Algebra auf R2. Zeigen
Sie:

(a) L1 ⊗ L1 ⊆ L2;

(b) L1 ⊗ L1 6= L2. (Hinweis: Verwenden Sie ein C ∈ P(R) \ L1.)

Aufgabe 32. Sei B ⊆ P(R) die Borelsche σ-Algebra auf R und λ das Borel-Lebesguesche Maß
auf B. Sei weiter µ:P(R)→ [0,∞] das Zählmaß auf R. Zeigen Sie, dass

(i) die Diagonale 4 = {(x, y) ∈ R2 : x = y} in B⊗P(R) liegt;

(ii) für jedes x ∈ R der Schnitt 4x ∈ P(R) und für jedes y ∈ R der Schnitt 4y ∈ B liegt;

(iii) die Funktionen s:R → [0,∞], s(x) = µ(4x), und t:R → [0,∞], t(y) = λ(4y), messbar
sind;

(iv) aber gilt: ∫
s dλ 6=

∫
t dµ.

Wieso widerspricht das nicht dem Existenz- und Eindeutigkeitssatz für Produktmaße?
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